

## Új parancsot adok nektek!

Névtelen számok lettünk egymás számára. Lelkileg is jelentéktelen, elszürkült, elértéktelenedett emberekké váltunk. Lassan csak akkor vagyunk értékesek, ha van elkönyvelni való utánunk.

Jézus az ilyen ember után megy. Jézus éppen azért jött, hogy kiemelje az embert a tömegből és azt mondja: Te Isten gyermeke vagy! Érted? Olyan ember vagy, akiért Isten a szeretet legvégső áldozatára is kész.

Ebből emel ki az Isten szeretete. Jézus az ilyen ember után megy. Jézus éppen azért jött, hogy kiemelje az embert a tömegből és azt mondja: Te Isten gyermeke vagy! Érted? Olyan ember vagy, akiért Isten a szeretet legvégső áldozatára is kész.

Olyan drága vagy, aki után Isten vágyódik nagy, könyörülő szeretettel. Tehát nem csak egy névtelen senki vagy a sok millió többi között, hanem legmagasabb rendű ember: olyan, akit Isten szeret! Ezt az örvendetes ünnepi tényt senki el nem veheti tőled, hogy Isten gyermeke vagy. Mennyire megszépül az ember, akit valaki nagyon szeret! A szeretett ember mindig szép, mert az a szeretet, amit kap, nyomot hagy rajta. Hát még, ha Isten szeret valakit! Akinek fogalma van erről, az ebben a szeretetben igazán megszépül, mássá lesz, mint volt! Bár úgy tudnánk ezen a karácsonyon elfogadni Istennek a

Jézusban sugárzó szeretetét, hogy látható módon is fölragyogna az arcunkon! Hogyan? Egyetlen módon: továbbítva valaki máshoz. Önmagunkon keresztül. Tehát, úgy, ahogyan Jézus mondja: „*Amint én szerettelek titeket, úgy szeressétek ti is egymást!*” Amikor valaki igazán Jézusban van szeretetével, hitével, imádságával, az megtapasztalja, hogy Jézus pedig őbenne van. Valahogy úgy, mint amikor a virágot a vízbe teszik, a víz fölszívódik a virágba és a növény új életre kap. Az az ember megtisztul, azzal tényleg az történik, amit a szentírásból olvashatunk: „Mindenkinek, aki Krisztusban van, új teremtmény. A régi megszűnt, valami új valósult meg!” (2Kor 5, 17)

Ez az Isten szerint való új! És mi erre vagyunk elhívva. Bár igazán olyan értelemben lenne új ez az új esztendő, hogy sok-sok drága emberi élet születne így újjá a Krisztusban! És bármikor a kiseded Jézus jóságából, szeretetéből, önzetlenségéből megéreznek valamit az emberek a szavaidban és tetteidben: a gyermekeid, házastársad, vagy a barátaid, vagy az ellenségeid, akkor mindig valami olyan abszolút újat viszel bele ebbe a világba, amire minden ember a legjobban vágyik! És talán Sík Sándor versének egyik részlete találó, amelyben üzeni utókorának: becsüld Krisztus üzenetét, légy magad is a szeretet hírnöke!

Karácson Tibor,  
műsorigazgató

CIMOLDAL szövegrész:  
2500 karakter. szóközzel.

INGYENES



## Címsor helye itt van

A dési ferencesektől való szentmise-közvetítések már hagyománynak tekinthetők. A szerelést összekötöttem két kisebb, környékbeli közösség meglátogatásával. Bethlenben még nem volt semmilyen kapcsolatunk, de kiderült, hogy ott is vannak hallgatóink. Sőt, igen lelkes hallgatókról van szó, akik alig akartak elengedni, hogy eljussak a másik helyszínre. Egyikük elvállalta az önkénteskedést. Ezután oda is eljutnak majd az újságaink. Bálványosváralján már jártam két évvel ezelőtt. Bár az emberek rendkívül kedvesek voltak, kudarcként éltem meg az akkori látogatásomat, mert nem találtam hallgatókat, és úgy tűnt, hogy azután sincs remény. Ezúttal viszont kiderült, hogy utána többen is megkeresték a Mária Rádiót a kábel-TV-ben vagy az in-

terneten, és azóta is hallgatják. Egy magyarországon élő, épp hazalátogatóval is beszélgettem, aki lelkes hallgatónk a határon túlról. Istennek legyen hála!

Az augusztusi magazinunk – munkatársaink szorgalmának köszönhetően – már július közepére elkészült. Július 22.-én tartottuk az első önkéntes-találkozót Nagykarolyban, majd másnap Szatmáron és Érmihályfalván. Vasárnap, 24.-én Szilágysomlyóra kellett menjek leszerelni a mobilstúdiót. Ezért összekapcsoltam a kellemeset a hasznossal. Magammal vittem nagyváradi önkéntesünket, Pikó Tildát. A szentmisék végén beszéltem a rádióról Nagyfaluban és Szilágysomlyón, majd elbeszélgettünk a hallgatókkal. Örömmel láttam, hogy többen hallgatnak minket, mint

2120 karakter felső cikk

legutóbb. Az okostelefonra telepíthető alkalmazást is sokan ismerik és használják. Nagyon lelkesek és hálásak voltak a hallgatók. Sok Mária Rádiós tárgy is gazdára talált.

Július 27.-én Nagyváradon volt önkéntes-találkozó. Egyébként a nyári időszakban megszokott érdeklődésen felül voltak jelen az önkéntesek, és nagyon jó volt a hangulat a találkozókon.

Július végén életemben először jártam a Zsil völgyében. Gyönyörű vidék! Petrilláról és Vulkánból volt közvetítés. A hónap utolsó napján három, kétnyelvű szentmisén vettem részt: Petrillán, Petrozsényben és a Petrillához tartozó Lónya-telepen. Mindhárom helyen találtam néhány hallgatót, pedig csak interneten lehet ott hallgatni.

Név Cím

## Címsor helye itt van

A dési ferencesektől való szentmise-közvetítések már hagyománynak tekinthetők. A szerelést összekötöttem két kisebb, környékbeli közösség meglátogatásával. Bethlenben még nem volt semmilyen kapcsolatunk, de kiderült, hogy ott is vannak hallgatóink. Sőt, igen lelkes hallgatókról van szó, akik alig akartak elengedni, hogy eljussak a másik helyszínre. Egyikük elvállalta az önkénteskedést. Ezután oda is eljutnak majd az újságaink. Bálványosváralján már jártam két évvel ezelőtt. Bár az emberek rendkívül kedvesek voltak, kudarcként éltem meg az akkori látogatásomat, mert

nem találtam hallgatókat, és úgy tűnt, hogy azután sincs remény. Ezúttal viszont kiderült, hogy utána többen is megkeresték a Mária Rádiót a kábel-TV-ben vagy az interneten, és azóta is hallgatják. Egy magyarországon élő, épp hazalátogatóval is beszélgettem, aki lelkes hallgatónk a határon túlról. Istennek legyen hála!

Az augusztusi magazinunk – munkatársaink szorgalmának köszönhetően – már július közepére elkészült. Július 22.-én tartottuk az első önkéntes-találkozót Nagykarolyban, majd másnap Szatmáron és Érmihályfalván. Vasárnap, 24.-

1600 karakter alsó cikk

én Szilágysomlyóra kellett menjek leszerelni a mobilstúdiót. Ezért összekapcsoltam a kellemeset a hasznossal. Magammal vittem nagyváradi önkéntesünket, Pikó Tildát. A szentmisék végén beszéltem a rádióról Nagyfaluban és Szilágysomlyón, majd elbeszélgettünk a hallgatókkal. Örömmel láttam, hogy többen hallgatnak minket, mint legutóbb. Az okostelefonra telepíthető alkalmazást is sokan ismerik és használják. Nagyon lelkesek és hálásak voltak a hallgatók. Sok Mária Rádiós tárgy is gazdára talált.

Név Cím



1400 karakter 1 hasáb

A dési ferencesektől való szentmise-közvetítések már hagyománynak tekinthetők. A szerelést összekötöttem két kisebb, környékbeli közösség meglátogatásával. Bethlenben még nem volt semmilyen kapcsolatunk, de kiderült, hogy ott is vannak hallgatóink. Sőt, igen lelkes hallgatókról van szó, akik alig akartak elengedni, hogy eljussak a másik helyszínre. Egyikük elvállalta az önkénteskedést. Ezután oda is eljutnak majd az újságaink. Bálványosváralján már jártam két évvel ezelőtt. Bár az emberek rendkívül kedvesek voltak, kudarcként éltem meg az akkori látogatásomat, mert nem találtam hallgatókat, és úgy tűnt, hogy azután sincs remény. Ezúttal viszont kiderült, hogy utána többen is megkeresték a Mária Rádiót a kábel-TV-ben vagy az interneten, és azóta is hallgatják. Egy magyarországon élő, épp hazalátogatóval is beszélgettem, aki lelkes hallgatónk a határon túlról. Istennek legyen hála!

Az augusztusi magazinunk – munkatársaink szorgalmának köszönhetően – már július közepére elkészült. Július 22.-én tartottuk az első önkéntes-találkozót Nagykárolyban, majd másnap Szatmáron és Érmihályfalván. Vasárnap, 24.-én Szilágysomlyóra kellett menjek leszerelni a mobilstúdiót. Ezért összekapcsoltam a kellemeset a hasznossal. Magammal vittem nagyváradi önkéntesünket, Pikó Egyébként a nyári időszakban megszokott érdeklődésen felül jól találtam néhány hallgatót, pedig csak interneten lehet ott hallgatni.

Név Cím

## Címsor helye itt van

A dési ferencesektől való szentmise-közvetítések már hagyománynak tekinthetők. A szerelést összekötöttem két kisebb, környékbeli közösség meglátogatásával. Bethlenben még nem volt semmilyen kapcsolatunk, de kiderült, hogy ott is vannak hallgatóink. Sőt, igen lelkes hallgatókról van szó, akik alig akartak elengedni, hogy eljussak a másik helyszínre. Egyikük elvállalta az önkénteskedést. Ezután oda is eljutnak majd az újságaink. Bálványosváralján már jártam két évvel ezelőtt. Bár az emberek rendkívül kedvesek voltak, kudarcként éltem meg az akkori látogatásomat, mert nem találtam hallgatókat, és úgy tűnt, hogy azután sincs remény. Ezúttal viszont kiderült, hogy utá-

1260 karakter 2 hasábos, alsó

na többen is megkeresték a Mária Rádiót a kábel-TV-ben vagy az interneten, és azóta is hallgatják. Egy magyarországon élő, épp hazalátogatóval is beszélgettem, aki lelkes hallgatónk a határon túlról. Istennek legyen hála!

Az augusztusi magazinunk – munkatársaink szorgalmának köszönhetően – már július közepére elkészült. Július 22.-én tartottuk az első önkéntes-találkozót Nagykárolyban, majd másnap Szatmáron és Érmihályfalván. Vasárnap, 24.-én Szilágysomlyóra kellett menjek leszerelni a mobilstúdiót. Ezért összekapcsoltam a kellemeset a hasznossal. Magammal vittem nagyváradi önkéntesünket.

Név Cím



## Címsor helye 1/2 oldalas

1860 karakter 1/2 oldal

A dési ferencesektől való szentmise-közvetítések már hagyománynak tekinthetők. A szerelést összekötöttem két kisebb, környékbeli közösség meglátogatásával. Bethlenben még nem volt semmilyen kapcsolatunk, de kiderült, hogy ott is vannak hallgatóink. Sőt, igen lelkes hallgatókról van szó, akik alig akartak elengedni, hogy eljussak a másik helyszínre. Egyikük elvállalta az önkénteskedést. Ezután oda is eljutnak majd az újságaink. Bálványosváraán már jártam két évvel ezelőtt. Bár az emberek rendkívül kedvesek voltak, kudarcként éltem meg az akkori látogatásomat, mert nem találtam hallgatókat, és úgy tűnt, hogy azután sincs remény. Ezúttal viszont kiderült, hogy utá-

na többen is megkeresték a Mária Rádiót a kábel-TV-ben vagy az interneten, és azóta is hallgatják. Egy magyarországon élő, épp hazalátogatóval is beszélgettem, aki lelkes hallgatónk a határon túlról. Istennek legyen hála!

Az augusztusi magazinunk – munkatársaink szorgalmának köszönhetően – már július közepére elkészült. Július 22.-én tartottuk az első önkéntes-találkozót Nagykarolyban, majd másnap Szatmáron és Érmihályfalván. Vasárnap, 24.-én Szilágysomlyóra kellett menjek leszerelni a mobilstúdiót. Ezért összekapcsoltam a kellemeset a hasznossal. Magammal vittem nagyváradi önkéntesünket, Pikó Tildát. A szentmisék végén beszéltem a rá-

dióról Nagyfaluban és Szilágysomlyón, majd elbeszélgettünk a hallgatókkal. Örömmel láttam, hogy többen hallgatnak minket, mint legutóbb. Az okostelefonra telepíthető alkalmazást is sokan ismerik és használják. Nagyon lelkesek és hálásak voltak a hallgatók. Sok Mária Rádiós tárgy is gazdára talált.

Július 27.-én Nagyváradon volt önkéntes-találkozó. Egyébként a nyári időszakban megszokott érdeklődésen felül voltak jelen az önkéntesek, és nagyon jó volt a hangulat a találkozókon.

Július végén életemben először jártam a Zsil völgyében. Gyönyörű vidék!

Név Cím

## Címsor helye itt van

1860 karakter 1/2 oldal

A dési ferencesektől való szentmise-közvetítések már hagyománynak tekinthetők. A szerelést összekötöttem két kisebb, környékbeli közösség meglátogatásával. Bethlenben még nem volt semmilyen kapcsolatunk, de kiderült, hogy ott is vannak hallgatóink. Sőt, igen lelkes hallgatókról van szó, akik alig akartak elengedni, hogy eljussak a másik helyszínre. Egyikük elvállalta az önkénteskedést. Ezután oda is eljutnak majd az újságaink. Bálványosváraán már jártam két évvel ezelőtt. Bár az emberek rendkívül kedvesek voltak, kudarcként éltem meg az akkori látogatásomat, mert nem találtam hallgatókat, és úgy tűnt, hogy azután sincs remény.

Ezúttal viszont kiderült, hogy utána többen is megkeresték a Mária Rádiót a kábel-TV-ben vagy az interneten, és azóta is hallgatják. Egy magyarországon élő, épp hazalátogatóval is beszélgettem, aki lelkes hallgatónk a határon túlról. Istennek legyen hála! Az augusztusi magazinunk – munkatársaink szorgalmának köszönhetően – már július közepére elkészült. Július 22.-én tartottuk az első önkéntes-találkozót Nagykarolyban, majd másnap Szatmáron és Érmihályfalván. Vasárnap, 24.-én Szilágysomlyóra kellett menjek leszerelni a mobilstúdiót. Ezért összekapcsoltam a kellemeset a hasznossal. Magammal vittem nagyváradi önkénte-

sünket, Pikó Tildát. A szentmisék végén beszéltem a rádióról Nagyfaluban és Szilágysomlyón, majd elbeszélgettünk a hallgatókkal. Örömmel láttam, hogy többen hallgatnak minket, mint legutóbb. Az okostelefonra telepíthető alkalmazást is sokan ismerik és használják. Nagyon lelkesek és hálásak voltak a hallgatók. Sok Mária Rádiós tárgy is gazdára talált. Július 27.-én Nagyváradon volt önkéntes-találkozó. Egyébként a nyári időszakban megszokott érdeklődésen felül voltak jelen az önkéntesek, és nagyon jó volt a hangulat a találkozókon. Július végén életemben először jártam a Zsil völgyében. Gyönyörű vidék!

Név Cím



1400 karakter 1 hasáb

## Címsor helye itt van

1690 karakter 2 hasáb

A dési ferencesektől való szentmise-közvetítések már hagyománynak tekinthetők. A szerelést összekötöttem két kisebb, környékbeli közösség meglátogatásával. Bethlenben még nem volt semmilyen kapcsolatunk, de kiderült, hogy ott is vannak hallgatóink. Sőt, igen lelkes hallgatókról van szó, akik alig akartak elengedni, hogy eljussak a másik helyszínre. Egyikük elvállalta az önkénteskedést. Ezután oda is eljutnak majd az újságaink. Bálványosváralján már jártam két évvel ezelőtt. Bár az emberek rendkívül kedvesek voltak, kudarcként éltem meg az akkori látogatásomat, mert nem találtam hallgatókat, és úgy tűnt, hogy azután sincs remény. Ezúttal viszont kiderült, hogy utána többen is megkeresték a Mária Rádiót a kábel-TV-ben vagy az interneten, és azóta is hallgatják. Egy magyarországon élő, épp hazalátogatóval is beszélgettem, aki lelkes hallgatónk a határon túlról. Istennek legyen hála!

Az augusztusi magazinunk – munkatársaink szorgalmának köszönhetően – már július közepére elkészült. Július 22.-én tartottuk az első önkéntes-találkozót Nagykárolyban, majd másnap Szatmáron és Érmihályfalván. Vasárnap, 24.-én Szilágysomlyóra kellett menjek leszerelni a mobilstúdiót. Ezért összekapcsoltam a kellemezet a hasznossal. Magammal vittem nagyváradi önkéntesünket, Pikó Egyébként a nyári időszakban megszokott érdeklődésen felül volt jó találtam néhány hallgatót, pedig csak interneten lehet ott hallgatni.

Név Cím

A dési ferencesektől való szentmise-közvetítések már hagyománynak tekinthetők. A szerelést összekötöttem két kisebb, környékbeli közösség meglátogatásával. Bethlenben még nem volt semmilyen kapcsolatunk, de kiderült, hogy ott is vannak hallgatóink. Sőt, igen lelkes hallgatókról van szó, akik alig akartak elengedni, hogy eljussak a másik helyszínre. Egyikük elvállalta az önkénteskedést. Ezután oda is eljutnak majd az újságaink. Bálványosváralján már jártam két évvel ezelőtt. Bár az emberek rendkívül kedvesek voltak, kudarcként éltem meg az akkori látogatásomat, mert nem találtam hallgatókat, és úgy tűnt, hogy azután sincs remény. Ezúttal viszont kiderült, hogy utána többen is megkeresték a Mária Rádiót a kábel-TV-ben vagy az interneten, és azóta is hallgatják. Egy magyarországon élő, épp hazalátogatóval is beszélgettem, aki lelkes hallgatónk a határon túlról. Istennek legyen hála!

Az augusztusi magazinunk – munkatársaink szorgalmának köszönhetően – már július közepére elkészült. Július 22.-én tartottuk az első önkéntes-találkozót Nagykárolyban, majd másnap Szatmáron és Érmihályfalván. Vasárnap, 24.-én Szilágysomlyóra kellett menjek leszerelni a mobilstúdiót. Ezért összekapcsoltam a kellemezet a hasznossal. Magammal vittem nagyváradi önkéntesünket.

Az augusztusi magazinunk – munkatársaink szorgalmának köszönhetően – már július közepére elkészült. Július 22.-én tartottuk az első önkéntes-találkozót Nagykárolyban, majd másnap Szatmáron és Érmihályfalván. Vasárnap, 24.-én Szilágysomlyóra kellett menjek leszerelni a mobilstúdiót. Ezért összekapcsoltam a kellemezet a hasznossal. Magammal vittem nagyváradi önkéntesünket.

Nagykárolyban, majd másnap Szatmáron és Érmihályfalván.

Név Cím

